



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 10. veljače 2008.

Korizma je prilika za snaan asketski i duhovni napor

Draga braćo i sestre!

Prošle srijede, postom i povučenošću Čiste srijede, zakoračili smo u korizmu. No, što znači "zakoračiti u korizmu"? To znači započeti naročito vrijeme zauzetosti u duhovnoj borbi koja nas stavlja nasuprot zlu prisutnu u svijetu, u svakome od nas i oko nas. To znači gledati zlo u lice i raspoložiti se za borbu protiv njegovih učinaka, ponajprije protiv njegovih uzroka, sve do onog posljednjeg uzroka, a to je sotona. To znači prebaciti problem zla na druge, na društvo o na Boga, nego prepoznati vlastitu odgovornost i svjesno je preuzeti. U tom smislu odjekuje za nas kršćane kao sasvim neodgodiv Isusov poziv da svatko uzme svoj "kri", pa da ga onda slijedi u poniznosti i povjerenju (usp. *Mt 16,24*). Taj "kri", koliko god mogao biti teak, nije oznaka za nesreću, za nevolju što je valja na bilo koji način izbjeći, nego prigoda da počnemo nasljedovati Isusa, te tako zadobijemo snagu u borbi protiv grijeha i zla. Zakoračiti u korizmu znači stoga obnoviti osobnu i zajedničku odluku da ćemo se zajedno s Kristom suočiti sa zlom. Put krija zapravo je jedini koji vodi do pobjede ljubavi nad mrnjom, dijeljenja nad sebičnošću, mira nad nasiljem. Tako viđena, korizma je doista je prilika za snaan asketski i duhovni napor utemeljen na milosti Kristovoj.

Ove godine početak korizme providonosno se poklapa sa 150. obljetnicom ukazanja u Lourdesu. Četiri godine nakon što je blaeni Pio IX., proglasio dogmu o Bezgrešnom začeću, Marija se prvi puta pokazala 11. veljače 1858. svetoj Bernardici Soubirous u spilji Massabielle. Slijedila su i druga ukazanja praćena izvanrednim događajima, a na koncu se Sveta Djevica oprostila od Bernardice objavljujući mladoj vidjelici, na mjesnom narječju: "Ja sam Bezgrešno začeće." Poruka što ju Bogorodica i dalje širi u Lourdesu podsjeća na riječi koje je Isus izgovorio na početku svoga javnoga djelovanja i koje više puta iznova slušamo kroz ove dane korizme: "Obratite se i vjerujte

evanđelju", molite i vršite pokoru. Prihvatimo Marijin poziv koji odraava onaj Kristov i molimo je da nam postigne te "zakoračimo" s vjerom u korizmu, da ovo vrijeme milosti proivimo s nutarnjom radosti i velikodušnom zauzetošću.

Povjerimo Blaenjoj Djevici i bolesnike i sve one koji se o njima s ljubavlju brinu. Sutra se, o spomendanu Gospe Lurdske, obiljeava Svjetski dan bolesnika. Od svega srca pozdravljam hodočasnike koji će se okupiti u Bazilici svetog Petra, predvođeni kardinalom Lozonom Barragánom, predsjednikom Papinskog vijeća za zdravlje. Naalost, neću ih moći osobno susresti jer večeras započinjem duhovne vjebe, no u tišini i sabranosti molit ću za njih i za sve potrebe Crkve i svijeta. Svima koji će me se pred Gospodinom spomenuti već sada izričem svoju iskrenu zahvalu.